

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електропостачання та ресурсозберігаючі технології» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Українського державного університету залізничного транспорту

При розробці освітньо-професійної програми, формулюванні цілей і програмних результатів навчання до уваги були прийняті зауваження і побажання таких експертів:

МАКСИМЧУК Віталій Федорович – заступник директора Департаменту електрифікації та електропостачання АТ «Укрзалізниця»;

МАЛИНКА Володимир Григорович – Начальник відділу експлуатації та ремонту Департаменту електрифікації та електропостачання АТ "Укрзалізниця";

КРАВЧУК Сергій Леонідович – Начальник служби електропостачання регіональної філії "Південна залізниця" АТ "Укрзалізниця";

АНАКІН Євгеній Олександрович – директор товариства з обмеженою відповідальністю «ВО ОВЕН».

Освітньо-професійна програма зорієнтована на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних практичних задач інноваційного характеру з електропостачання залізниць та метрополітену, аналізу, синтезу, проєктування, налагодження, модернізації та експлуатації систем електропостачання.

Програма цілком відповідає статутній діяльності Департаменту електрифікації та електропостачання АТ "Укрзалізниця" в контексті виконання здобувачами вищої освіти кваліфікаційних робіт, розроблення та застосування сучасних методів розв'язання широкого кола задач у сфері електропостачання та ресурсозберігаючих технологій в електроенергетиці та електромеханіці, дослідження процесів у обладнанні в електроенергетичних, електротехнічних і електромеханічних системах і комплексах.

Освітньо-професійна програма враховує тенденції розвитку сучасних систем цифровізації, в тому числі тих, що диктуються Четвертою промисловою революцією Industry - 4.0. Департамент електрифікації та електропостачання АТ "Укрзалізниця" знаходиться в тренді світових подій науково-технічного

прогресу і об'єктивно зацікавлений у високій якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою. Основними перевагами програми, на нашу думку, є: чітко виражений галузевий підтекст, орієнтований на потреби роботодавців регіону і України, використання сучасних технологій здобуття вищої освіти, реальне поєднання освітньої та наукової діяльності здобувачів. Студенти освітньої програми неодноразово брали участь в проходженні практик, стажуваннях та інших апробаціях в нашій організації, а попередня оцінка рівня їх компетенції дозволяє стверджувати про підготовку гідного потенціалу для наукової і прикладної творчості в галузі електричної інженерії.

Заступник директора Департаменту
електрифікації та електропостачання
АТ "Укрзалізниця"



МАКСИМЧУК В. Ф.